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1. feladat (elmélet, 44+4*4 pont)

A: Mit mond ki Young tétele?

B: Mondjunk el mindent az ¢) — @) problémakban szerepl6 diffegyenletek tipusardl amit
csak meg tudunk azokrol allapitani, tovabba mindegyik esetben hatdrozzuk meg a
megoldasok szamat.

) zey@)? Y +yt+a)P=y+yt+ar+2, y()=0.

) (x)

i) z—ylx)? o =2*+y", y()=0.

i) ()7 ()P =1+y% y(1)=0.
) (x)

i) x—vy
v) x—y(z)? yy =cos(y), y(1)=0.

T

2. feladat (20 pont)
Oldjuk meg a kovetkezo diffegyenletet az adott kezdeti feltétellel!

0 <z y(x)? (yr+€) +y=0, y(1)=1.

3. feladat (20 pont)

A hatvanysorokra vonatkozoé ismereteink segitségével szamoljuk ki a

( d )5 In(22 + 3)

dr 1—22

=0

otodik derivalt értékét. (Megjegyzés: az eredmény egy raciondlis szdm, amit lehetéleg
konkrétan £ alakban frjunk is fol.)



4. feladat (20 pont)

Szamoljuk ki a
T={(r,y,2) eR*: 0<z <y, 0<z2y®<2’(4—(2*+97))}
térrész térfogatat.

5. feladat (20 pont)
Van egy R > 0 sugari (3-dimenziés) G gémbiink, aminek a kozéppontjan atmegy egy
e egyenes. Legyen d az a fiiggvény, ami minden ponthoz hozzarendeli az adott pont
e -t0l vett tavolsagat. Szamoljuk ki a
L
a

Megjegyzés a feladathoz a kérdéses fiiggvénynek egy adott testre vett integraljanak
fizikai jelentése van: homogén test esetén a kapott értéket a test tomegsiiriiségével
beszorozva pontosan a test tehetetlenségi nyomatékét (©) kapjuk, mely forgd mozgés
esetén kb. ugyanazt a szerepet jatsza, mint a tomeg az egyenes vonali mozgas esetén.
(Pl. az w szogsebességgel forgd test mozgasi energidja: %@wQ.) Tehat a feladat lényegileg
egy kozéppontjan atmend tengely koriil megforgatott gomb tehetetlenségi nyomatékanak
a kiszamolasa.

integralt.



